Notice d’Emploi

COMBINEE 2 OPERATIONS

DEGAUCHISSEUSE / RABOTEUSE
HOB 260N/260NL/310N/410N

HOLZMANN-MASCHINEN

Humer GmbH

A-4710 Grieskirchen, Schliisslberg 8
Tel 0043 (0) 7248 61116-0

Fax 0043 (0) 7248 61116-6

CONSERVER SOIGNEUSEMENT CETTE NOTICE POUR FUTURES
REFERENCES.
ATTENTION: LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DE

METTRE EN MARCHE LA MACHINE.

Ausgabe: 2012 - Revision 01 - FRANCAIS

HOLZMANN-MASCHINEN
Schérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 (0) 7289 71562-0
Fax 0043 (0) 7289 71562-4



MANN. PREFACE

S

HOLZ

Cher client,

Ce manuel contient informations importantes pour la correcte utilisation des Combinées
2 operations, Dégauchisseuse/raboteuse HOB260N/260NL/310N/410N.

Ce manuel doit étre soigneusement gardé avec la machine. Il doit étre le toujours dis-
ponible pour pouvoir le consulter.

Lire attentivement et suivez les instructions de sécurité. Soyez connaissant

D:ﬂ des contrGles de la machine et de son utilisation. Lire le manuel facilite la cor-
recte utilisation de la machine et évite les erreurs et les dommages sur la ma-
chine et vous méme.

Les caractéristiques techniques peuvent varier sans avis préalable.

Copyright
© 2009
Ce document est protégé par droits d'auteur.

Il en résulte garder les droits constitutionnels réservés! En particulier, 'accent, la
traduction et la prise de photos et images sera poursuivie - la compétence est

Rohrbach!
Contact service apreés vente
HOLZMANN MASCHINEN GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. CONTENU

1 CARACTéRISTIQUES TECHNIQUES 5
1.1 Controéles et composants de la machine.....c.ccciiirrrereriirire s s ra e 5
1.1.1 Mortaiseuse (OPUIONEII) ... .o e e e 7

1.2 Fiche teChNiqUe ..ciucciiiiiiiri e rr s rra e rra s s s s s s s s ra s s s aa s s ra s s ra s s aa s s s R R s R an R nnnnnnnns 8
1.2.1 Dégauchisseuse-raboteuse HOB 260N .........cuiiiiiiieieiiiiieieiirre et eaeeeaeaeneeaeaans 8

1.2.2 Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 260NL .. ..cuvuiuieiereierrnrnrereneesnrnrereaenenenenrerenens 8

1.2.3 Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 310N ....c.vuvuvuiieiererererernenrnrieierererernenenenenererarnns 9

1.2.4 Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 410N .....ccoviiuiuiereieranrnrerenenesnenrereaenrnenenrerenens 9

2 SECURITE 11
2.1 UtiliSation PreVUE ...iuicicieirerararssrssa s s s s s ssasasasasasassssasasasassssssssssasasnsasssssnssnsns 11
2.2 Instructions générales de SECUFNite .....ccciirirurarmrmrminirirarararesnsssssrarasasassssssarasasannns 11
2.3 Sireté de 1a Machine......cciciieiiiiir s s s s s s s a s araranannnnns 13
2.4 Dispositifs de SECUFNILE ...ccvvururiirimimrrrra s s s s s s s s ssnsasasasasassnnsnnnns 13

3 ASSEMBLAGE 14
0 I A o T =T = 14

3.1.2 Livraison dU Mat@riel......coeieiuiniiiii e e 14

3.1.3 Décharge et déplacement de 1@ Maching....civiiiiiiiii e aeans 14

3.1.4 Installation de la mortaiseuse (Optionnelle) ......ccoiiiiiiiiii e 15

3.1.5 Installation du protecteur de [ames ..o e e 15

3.2 Racordement GleCtriqUE .....cururerermresrurarararesesssrararasassssssasasasassssssssasasasnssssssarasnnnns 16

4 FONCTIONNEMENT 17
0 T 0 Y=Y - 11 o] 4 13T Y [ 17
4.1.1 Dégauchissage de PetiteS PIECES ..uuuuiiiiie ittt re e rarnrnenenees 18

4.1.2 Dégauchissage avec le guide iNClING .........coiiiiiiiiii e eenas 18

4.1.3 USiNage de PIECES fINES .uuiuiriiiiiiiitieeeeaee e eae e r e e ssar e e r e e enenenranenenenns 19

4.1.4 Travail des pieces de petites dimeNSIONES ... .ivvuiiiiiiii e 19

L A - 1 » T T = = P 20
4.2.1 Changement de fonCHiON ... e 20

4.2.2 RADOLAGE AES PIECES vuvuiuiniriiiiiieenet et et eer et ea e e ra e e e e ane e s e a e e enenenranenenenns 21

4.3 Utilisation de la mortaiseuse (optionelle)......cccivririmiiriiarnsa s s 22
4.4 Desactivation aprés I'USage . ....cvvurrerararinimrerrerararsssssssasasassssssssssasasasassssssssnsasasass 22

5 ENTRETIENT 23
5.1 Opérations d'entretient .........cicriiiririrrrriir s s s s s s as s sasasasannns 23
5.1.1 Remplacement deSs lamEs ......oeiiiiiiii e et 24

5.2 Entretient mensuel.......cccioiiinnmnmsss s s s s 25
Lo A =Y 1= (o] e L= = T oo YU o = PP 26
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. CONTENU

5.3 Instructions de recyclage .......cccciimiimirimirimmsns s s na s nnnnas 26

6 DEPANNAGE 27
7 SCHEMA ELECTRIQUE 28
8 VUE ECLATEE 29
8.1 Dégauchiseuse-Raboteuse HOB 260N/310N/410N .....cccvcrumumrmrmrarararsssssnsasasasasas 29
8.1.1 LISTE DE PIECES DETACHEES ...uuiiiteetiieeeeesteseesesstnseesesssssessessnssesssssnseesesnns 34

8.2 Dégauchiseuse-Raboteuse HOB 260NL.....c.cccuurummrmrerararassssssasasasassssssssssnsasasasasss 39
8.3 Mortaiseuse (Optionnelle) .....ciciiiiiiirire s s s s s s s s nnmsnns 51
S0 T A I Y e L= o =T ol L PP 52

8.4 Commande de piéces détach@e......c.cccimimirirerarmrminirirrarsesssrs s rarasassssssrarasasnssssass 53

9 GARANTIE ET SERVICE 54
10 CERTIFICAT DE CONFORMITE 58
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

:
O§
= 7]
1 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1.1 Controles et composants de la machine

Bati de la machine (en image la HOB310N)

Table de la dégauchisseuse

Guide parallele

Protéction des lames

u b WN =

Mortaiseuse (Opcionelle)

| Voir 1.1.1 Mortaiseuse (optionelle)

Réglage de la dégauchisseuse

Table du rabot

Branchement au secteur

O 0 N &

Interrupteur de mise en marche

10 | Interrupteur d’arrét

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

S

HOLZ

11

Levier de blocage de la table de la dégauchisseuse

12

Levier de I'entrainement du rabot

13

Blocage de la hauteur de la table du rabot

14

Volant de réglage de la hauteur de la table du rabot

15

Echelle de I'hauteur de la table du rabot

16

Buse d’aspiration

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

S

(*]
x /

1.1.1 Mortaiseuse (Optionelle)

1 Presseur pour fixer la piece a usiner
2 Table de la mortaiseuse
3 Levier de commande
4 Manivelle de réglage de la hauteur de la table
5 2 butés réglables
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1.2 Fiche technique

1.2.1

1.2.2

Dégauchisseuse-raboteuse HOB 260N

Voltage/ Fréquence 400V / 50 Hz
Puissance du moteur 2,8 PS (S6) 1,5 kW 100%
Diamétre des lames 75 mm

Vitesse de I'arbre porte outil 3750 Trm
Numero des lames 3

Buse d’aspiration @ 100 mm

Poids de la machine 147 kg
Dimensions de I'emballage (LxIxh) 1470 x 530 x 950 mm
Poids de transport 202 kg

Mortaiseuse

non disponible

Dégauchisseuse

Largeur max. de travail

250 mm

Dimensions de la table de dégauchisseuse
(LxI)

1085 x 250 mm

Passe maxi 3 mm
Raboteuse

Largeur de travail (Largeur max. de la piece) 250 mm
Dimensions de la table de la Raboteuse (LxI) 600 x 250 mm
Hauteur max. de travail 180 mm
Passe maxi 1,2 mm
Diamétre des rouleaux d’entrainement 31 mm

Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 260NL

Voltage/Fréquence

230V/400V / 50 Hz

Puissance du moteur

1.5kW S1(100%) / 2.1kW S6

Diametre des lames 75 mm
Vitesse de l'arbre porte outil 4000 Trm
Numéro des lames 3

Buse d’aspiration @ 100 mm
Poids de la machine 150 kg
Dimensions de I'emballage (LxIxh) 1130 x 500 x 740 mm
Poids de transport 175 kg

Mortaiseuse

non disponible

Dégauchisseuse

Largeur max. de travail

250 mm

Dimensions de la table de dégauchis-

1090 x 250 mm

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1.2.3

seuse (LxI)

Passe maxi ca. 5 mm

Raboteuse

Largeur de travail (largeur max. de la 248 mm

piece)

Dimensions de la table de la rabo- 600 x 250 mm

teuse (LxI)

Hauteur max. de travail 185 mm

Passe maxi 2,5 mm
Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 310N

Voltage/Frequence 400V / 50 Hz

Puissance du moteur 4,8 PS (S6) 2,4 kW 100%

Diamétre de lames 100 mm

Vitesse de l'arbre porte outil 4000 Trm

Ndmero de lames 4

Buse d’aspiration @ 100 mm

Poids de la machine 345 kg

Dimensions de I'emballage (LxIxh) 1680 x 640 x 970 mm

Poids de transport 425 kg

Mortaiseuse Optionelle

Dégauchisseuse

Largeur de travail (largeur max. de la piéce) 310 mm

Dimensions de la table del dégauchisseuse
(LxI)

1600 x 320 mm

1.2.4 Dégauchisseuse-Raboteuse HOB 410N

Passe maxi 5 mm
Raboteuse

Largeur de travail (largeur max. de la piéce) 310 mm
Dimensions de la table de la raboteuse (LxI) 750 x 310 mm
Hauteur max. de travail 220 mm
Passe maxi 2,5 mm
Diamétre des rouleaux d’entrainement 42 mm
Voltage/Frequence 400V / 50 Hz
Puissance du moteur 5,5 PS (S6) 3 kW 100%
Diamétre de lames 95 mm
Vitesse de I'arbre porte outil 4500 Trm
Numero de lames 4

Buse d’aspiration @ 100 mm

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions de |I'emballage (LxIxh)

1680 x 770 x 1070 mm

Poids de la machine 450 kg
Mortaiseuse Optionelle
Dégauchisseuse

Largeur de travail (largeur max. de la piéce) 410 mm

Dimensions de la table del dégauchisseuse
(Lx1)

1600 x 410 mm

Passe maxi 5 mm
Raboteuse

Largeur de travail (largeur max. de la piéce) 410 mm
Dimensions de la table de la raboteuse (LxI) 750 x 410 mm
Hauteur max. de travail 220 mm
Passe maxi 3 mm
Diamétre des rouleaux d’entrainement 42 mm

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

SECURITE

2 SECURITE

2.1 Utilisation prévue

La machine doit étre en bonne conditions de travail et avec toutes les
protections de sécurités livrées avec la machine.

Tous les défaults qui puisset affecter la sécurité de la machine doi-
vent étre corrigés immédiatement!

Les Dégauchiseuses-Raboteuses HOB260N, HOB260ONL,
HOB310N et HOB410N sont concues exclusivament pour le
dégauchissage et rabotage de bois masif.

Les dimensions de la piéce a usiner ne peut dépasser celle de
la table, (voir fichre technique). La piéce a raboter doit pré-
senter les surfaces de contact planes.

Holzmann-Maschinen n’assume aucune responsabilité ou ga-
rantie si suite d'un usage différent ou supplémentaire survie-
nent des dommages matériels ou des blessures

2.2 Instructions générales de sécurité

Pour éviter tout disfonctionnement, de dommages ou de blessures doit
prendre en compte les éléments suivants:

Garder la zone de travail et autour de la machine propre en spécial
d'huile, de graisse et de débris!

Assurer un éclairage suffisant dans I'espace de travail!
Ne pas utiliser la machine en plein air!

Il est interdit de faire fonctionner la machine en cas de fatigue,
manque de concentration ou sous l'influence de drogues, d'alcool
ou de drogues!

Il est interdit de monter sur la machine!
Des chutes pourraient causer de graves blessures

La machine doit étre utilisée uniquement par un personnel qualifié.
Les personnes non autorisées, en particulier les enfants et les per-

O sonnes sans formation spécifique doivent étre tenus a I'écart de la
machine en fonctionnement!
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 11

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. SECURITE
Ipe
o
0

Lorsque vous travaillez avec la machine. Evitez les vétements flot-
tants, cheveux longs ou des bijoux tels que colliers, etc, pas de
manches longues qui puissent se prendre dans I'arbre porte outils.

Les éléments individuels peuvent étre attrapés par les élements
mobiles de la machine et provoquer de graves dommages.

Porter un équipement de sécurité approprié lorsque vous travaillez
avec des machines (des lunettes de sécurité, chaussures de sécuri-
té ...).

La poussiére de bois peut contenir des produits chimiques qui ont
un impact négatif sur la santé. Les travaux sur la machine dans un
endroit bien aéré, et masque anti-poussiére sont obligatoires!

La machine doit étre équipée d’un aspirateur.

Ne laissez jamais la machine sans surveillance pendant le travail.
Débranchez la machine et attendre jusqu'a ce qu'elle s'arréte avant
de quitter le lieu de travail.

Débrancher la machine du secteur avant tout entretien ou des acti-
vités similaires.
Ne jamais tirer du cable d’alimentation pour bouger la machine!

La machine n'a que quelques éléments qui ont besoin d'entre-
tien.

Les réparations ne doivent étre faites que par des profession-
nels!

Accessoires: Utiliser uniquement les accessoires recomman-
dés par Holzmann.

Si vous avez des questions, s'il vous plait contactez votre dis-
tributeur Holzmann ou notre Service clientéle.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 12
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. SECURITE

=]
=i
() 1
= /|
2.3 Sireté de la machine
* Tous les systémes de sécurité doivent étre pris en
considération et vérifiés périodiquement.
= Les signes d'alerte et / ou des autocollands illisibles sur la
machine doivent étre remplacés par de nouveuax tout
immédiatement!
2.4 Dispositifs de sécurité
L'utilisation de la machine sans les dispositifs de sécurité, ainsi come
le démontage d’un dispositif quelconque est interdit.
Localisation des dispositifs de sécurité:
vV
(0]
R
S
C
H
U
B
AUS
|
1 Protecteur de lames
Protection du porte outils. Il couvre la largeur de |I'arbre non
utilisée pour le rabotage de la piece en usinage et peut se
régler de 0 et 75mm.
2 Interrupteur de sécurité
Les tables ouvertes, un interrupteur s’active et bloque
I'alimentation éléctrique de la machine.
Il évite la mise en marche si les tables de la dégauchiseuse sont
ouvertes.
3 Arrét d'urgence
En cas de danger ou de panne:
p Presser le bouton d’arrét d'urgence
Y. Le moteur s’arréte
Seulement aprés la réparation et si le danger est passé€,
p Touner le bouton de I'arrét d “urgence vers la droite
Y. La machine peut étre remise en marche.
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. ASSEMBLAGE

B
=1
()
-

d

3 ASSEMBLAGE

3.1.1 Montage

Au moment de la livraison, vérifier que toutes les éléments sont cor-
rects. Si vous constatez des dommages ou des piéces manquantes de
la machine immédiatement contacter avec votre revendeur ou le
transporteur. Vous devez informer immédiatement a votre revendeur
des dommages visibles, conformément aux dispositions de la garan-
tie, sinon les marchandises seront jugés aptes pour l'acheteur.

3.1.2 Livraison du matériel

La Dégauchiseuse Raboteuse se livre emballée dans une caisse en
bois
p Déballer la Dégauchiseuse-Raboteuse

p Retirer I'exces de lubrifiant et conservante antyoxidant qui est ap-
pliqué pour éviter la corosion des éléments sans peindre.

NOTE

L'utilisation des diluants a peinture, essence, produits chi-
miques corrosifs ou abrasifs a de résultats des dommages
a la surface!

Par conséquent:
Lors du nettoyage, utiliser un détergent doux seulement.

3.1.3 Décharge et déplacement de la machine

Attention! Ne pas soulever la machine par les tables de travail!

p Déplacer la machina jusqu’a son emplacement & l'aide d'un cha-
riot élévateur.

p Débloqué les tables de la Dégauchiseuse, les ouvrir et visser les
crochets de la grue aux orifices filletés marqués (A)

p Soulever la machine du palet
+ Assurer la capacité suffisante!

ﬁ. Le levage et le transport de la machine peut étre effectué

par un personnel qualifié avec I'équipement approprié!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 14
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. ASSEMBLAGE

= Placer la machine sur une surfage plane et & niveau @
- p L ’
= Visser les pieds (A) sur la base de la machine.

= Régler la machine a niveau, agissant sur les pieds
de réglage.

3.1.4 Installation de la mortaiseuse (Optionnelle)

La machine peut étre équipée optionellement d’'une mortaiseuse.

p Placer la mortaiseuse face aux orifices sur
la machine.

p Fixer la mortaiseuse avec les boulons et
rondelles.

p Avant de les serrer, régler I’angle de la
table I'aide de la vis de réglage (B).

3.1.5 Installation du protecteur de lames

. s p Monter le protecteur (A) et le bloquer avec la manette de blocage
(B).

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 15
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




ASSEMBLAGE

3.2 Racordement éléctrique

A DANGER

LA MANIPULATIONS D’ELEMENTS ELECTRIQUES PAR DES
PERSONNES NON QUALIFIES, PEUT PRODUIRE DES DOMMAGES
PERSONNELS ET BLESSURES PAR CHOC ELECTRIQUE !

1. Le raccordement électrique de la machine est congu pour fonc-
tionner avec prisse avec terre!

2. La fiche doit étre connectée a une prise de courant et mise a la
terre!

3. La fiche ne doit pas étre changée. Si la fiche ne rentre pas ou est
défectueuse, seul un électricien qualifié peut modifier la fiche ou
la réparer.

4. La mise a terre est le vert-jaune!

5. Dans le cas de réparation ou de remplacement, le cdble de terre
ne peut étre relié a une prise électrique!

6. Consultez un électricien qualifié ou un service, afin de s'assurer
que les instructions sont bien comprises et la machine est correc-
tement mise a la terre.

7. Un cable endommagé doit étre remplacé immédiatement!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 16
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




FONCTIONNEMENT

4 FONCTIONNEMENT

Avant de commencer le travail avec la machine, vérifiez les points sui-
vants:

= Etat technique général de la machine.

* Les dispositifs de sécurité mis en place et en bon état.

* |'environnement de travail respecte les exigences de sécurité.

= Vérifiez que la piéce a traiter ne dépasse pas la capacité d'usinage.

» Vérifiez I'usure des lames, remplacer si nécessaire (voir la section
d “entretien).

Voir 5.1.1 remplacement des lames

4.1 Dégauchissage

Régler I'épaisseur de passe du dégauchissage avec la vis de ré-
glage (A).

Régler le protecteur de lames (C) de fagon & ce que l'espace entre
le protecteur et la piece & usiner soit @ peu prés de 5mm.

Mettre la machine en marche en pressant le bouton (B).

Appuyer la piéce & usiner avec une main contre la table de la dé-
gauchisseuse.

Avec l'autre main pousser la piéce sur la dégau lentement et
uniformement.

Aprés avoir fini d’usiner la piéce, arréter la machina en pressant le
bouton d’arrét (D)

+ Avant du suivant dégauchissage attendre que la machina s’arrét

complétement.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 17

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. FONCTIONNEMENT

4.1.1 Dégauchissage de petites piéces

Pour le dégauchissage de petites pieces utiliser le guide paralléle!

p Régler le guide paralléle sur le support et le fixer (Vis A).
p Désserer la fixation de I'angle (B) et régler le guide a 900.
p Assurer la position de I'angle avec la vis de fixation.

p Baisser le protecteur de lames (C) de fagon & ce qu’elles soient
couvertes.

p Raprocher le protecteur de lames @ 5mm de la piéce a usiner et la
fixer.

p La piece se palce contre le guide et se pousse vers I'avant sur la
table d’entrée jusqu’au front du guide.

p Avec l'autre main pousser la piéce sur la dégau lentement et
uniformement.

4.1.2 Dégauchissage avec le guide incliné

3 p Désserer la fixation de I'angle du guide (A)

p Appuyer la piece contre le guide et la table de la dégauchisseuse
>, Le guide paralléle désserée est dirigée depuis la piéce a usiner

p Fixer la position/angle du guide.

p Baisser le protecteur de lames (B) de fagon & ce qu'elles soient
couvertes.

p Raprocher le protecteur de lames @ 5mm de la piéce a usiner et la
fixer.

p La piéce se palce contre le guide et se pousse vers I'avant sur la
table d’entrée jusqu’au front du guide.

p Avec l'autre main pousser la piéce sur la dégau lentement et
uniformement.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 18
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. FONCTIONNEMENT

4.1.3 Usinage de pieces fines

+ Pour dégauchir des piéces fine utiliser un poussoir ou similaire!

» Régler le guide paralléle /d’angle et le protecteur de lames a la
taille du poussoir.

» Placer la piéce a usiner et pousser lentement avec le poussoir et
appuyer uniformenment au pasaje par les lames.

4.1.4 Travail des piéces de petites dimensiones

+ Pour le dégauchissage de pieces a petite section transversale, il est
nécessaire utiliser une piece aditionelle.

p Fixer une piece en angle au guide paralléle avec des brides ou
serres jonits (comme sur image B)

p Placer la piéce sur la table et presser contre I'angle en bois et la
table de dégauchissage.

p Déplacer lentement la piéce & usiner lentement et uniformément
sur les lames.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 19
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. FONCTIONNEMENT

|
(o)
T

7|

4.2 Raboteuse

Pour utiliser la raboteuse, il est nécessaire changer de fonction.

4.2.1 Changement de fonction

Le changement de fonction avec la machine sous tension peut
produire:

Graves dommages par une mise en marche involuntaire o automa-
tique de la machine!

En conséquence:

p Avant de changer de fonction, arréter la machine et la débrancher du
secteur.

p Arréter la machine de l'interrupteur de Stop et la débrancher du
secteur.

p Démonter le guide et régler le protecteur de lames en position su-
périeure.

p Enlever le tuyau d’aspiration.

p Débloquer I'excentrique (A).
p Ouvrir les tables comme sur la photo.
p Retourner vers le bas la cloche d’'aspiration 1800°.
p Remettre le tuyau d’aspiration.
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. FONCTIONNEMENT

4.2.2 Rabotage des piéces

p Débloquer la table (A) et régler la table & la hauteur désirée avec
le volant (B)

+ La hauteur actuelle est indiquée sur I’'échelle millimétrée (C).

+ Régler la hauteur de la table & I’épaisseur de la piéce moins la
profondeur de la passe a réaliser.

+ Passe maxi: 5mm!
p Fixer la hauteur de la table avec le blocage (A).

p Le levier d’alimentation (D) en position "ON".

p Presser l'interrupteur vert (E) pour mettre en marche la machine.

7 p Introduire la piéce a usiner la face a raboter vers le bas et pousser
W la piéce vers l'avant.

La piéce a usiner avance par le rouleau d’entrainement.

A.N\\ p Introduire la piece & usiner la face & raboter vers le haut et la
\\\ pousser vers |l‘avant

p Une fois la piéce a la moitié du parcours, se placer a la sortie de la
raboteuse pour la recevoir.

/)
Raboter des grandes et/ou longues piéces sans support provoque :
Dommages et blessures par brusque sursaut de la piéce ou renver-
sement de la machine.
Par concéquence:
Pour usiner des grandes et/ou longues pieces, il est nécessaire utiliser des
servantes a rouleaux.
p Quand I'entrainement automatique ne fait pas avancer la piéce, la
tirer avec la main.
p Eteindre la machine aprés l'usage avec le bouton d‘arrét (F) et
mener le levier d’alimentation (D) a la position “OFF”.
+ Attendre que le porte outil soit complétement arrété avant un
nouveau usage!
+ Pour revenir a la fonction Dégauchisseuse, faire le changement a
I'envers.
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



FONCTIONNEMENT

la mortaiseuse (optionelle)

p Il est nécessaire monter un outil de fraissage au madrin (A) de
I'arbre porte outils.

Placer la piéce & usiner sur la table de la mortaiseuse.
Placer le presseur (B) au centre de la piece.
p Fixer la piece en baissant le levier du presseur.

p Régler I’hauteur de la table avec le volant (C) de facon a ce que
I'outil de fraissage soit a I’hauteur souhaitée de la piécea usiner.

p Régler les butés course (D) de la table de la mortaiseuse.
p Mettre en marche la machine avec l'interrupteur vert (F).
p Bouger la commande de contréle (E) vers la gauche.

p Presser lentement la piéce contre l'outil et couper jusqu’a la pro-
fondeur maxi de coupe.

p Tourner lentement la commande de contrdle vers la droite et con-
tinuer jusqu’au bout.

p Répeter jusqu'a la profondeur vde coupe souhaitée.

p Tirer le levier de commande vers l'arrier et enlever la piéce de
I'outil.
p Eteindre la machine aprés I'usage pressant le bouton d'arrét (G).

+ Attendre que le porte outil soit complétement arrété avant un
nouveau usage!

4.4 Desactivation aprés lI'usage

A la fin du travail, éteindre la Dégauchisseuse/Raboteuse.

p Eteindre la machine du bouton d’arrét (A) sur le boitier de con-
nexions.

p Débrancher la machine du secteur.
p Efféctuer I'entretient quotidient.
| Voir 5.1 Entretient aprés l'usage.

p Régler le protecteur de lames pour qu’elles soient totalement cou-
vertes.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 22
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

ENTRETIENT

N
Y

5 ENTRETIENT

A ATTENTION

Le nettoyage et I'entretien avec la machine sous tension peuvent
provoquer des dommages matériels et des blessures causées par
une mise en marche accidentelle de la machine!

En conséquence:

p Avant de réaliser |'entretient ou le nettoyage, arréter la machine et la
débrancher du secteur.

La machine a besoin de peu d'entretien et ne contient pas beaucoup
de piéces, qui doivent étre entretenues.

Les éléments défectueux qui puissent affecter la sécurité de la ma-
chine, doivent étre éliminés immédiatement, ainsi que toutes les
pannes.

+ L'élimination des défauts est fait par votre revendeur.

+ Les travaux de réparation peuvent étre effectués que par du
personnel qualifié!

5.1 Opérations d'entretient

Elément Opération d'entretient

Toute la machine

p Nettoyer la machine, en particulier les copeaux des tables de la
dégauchisseuse et du rabot.

Le porte outil

p Vérifier I'usure des lames et remplacer si nécessaire.
| Voir 5.1.1 Remplacement des lames

Systémes de sécurité

p Vérifier les capot de protection, au cas ou ils auraient subi des
dommages, ainsi que leur parfait ajustement.

p Vérifier le fonctionement du bouton d’arrét d'urgence.
| Voit détails 2.4 Dispositifs de sécurité

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 23

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. ENTRETIENT

S

(*]
x /

5.1.1 Remplacement des lames

L'intervention sur le porte outils et les lames sans protection peut
produire:

Blessures aux mains par coupures des bords affutés!

Par concéquence:
p Utilisations de gants de sécurité pour travailler sur le porte outils!

Ressort de pression

Lame

Cale de serrage

Vis de fixation

u bW N =

Porte outis/Arbre porte lames

p Débloquer I'excentrique et ouvrir les tables de la dégauchisseuse.
p Desserer les vis de fixation (4)

Y. La lame (2) sera poussée vers le haut par le ressor de pression
(1) automatiquement.

p Démonter les lames (2) et la cale de serrage (3).
Nettoyer a fond le porte-outil et toutes les piéces de montage.

Poser la nouvelle lame dans la gorge avec la cale de serrage et
fixer avec les vis (4).

+ Les lames ne doivent pas dépasser plus de 1.1mm!
+ Conséillé dépassement de 0,7 & 0,8mm.
+ Ne pas utiliser des lames d’une hauteur inférieure @ 17mm.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 24
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

B
=1
()
-

ENTRETIENT

|
7|

5.2 Entretient mensuel

La fréquence de cet entretient dépend du type d'utilisation, mais il
doit étre realisé au moins une fois par mois:

p Débloquer I'excentrique et ouvrir les tables de la dégauchisseuse.
p Enlever le panneau lateral de la machine.

m Elément Opération d'entretient

2 1 6 7 2

hauteur

Toute la machine p Nettoyage complet de la machine
1 | Table de la dégauchisseuse | p Nettoyage complet de la surface
Table du rabot p Enduire la surfage d'un produit lubrifiant pour faciliter le glis-
Table de la mortaiseuse sement
2 | Cylindre élévation de la p Nettoyer et lubrifier les éléments de glissement du cylindre
table du rabot d’élévation.
3 | Chaine et courroies p Lubrifier la chaine de transmission et les roues dentées.
p Vérifier la tension de la chaine
p Veérifier la tension de la courroie et tendre si nécessaire.
[ Voir Tendre courroie.
4 | Rouleaux d’entrainement p Nettoyer de copeaux les rouleaux
d’entrée et sortie
5 | Paliers pivotants des tables | p Nettoyer et lubrifier les paliers pivotants des tables de la dé-
gauchisseuse.
6 | Elément de glissementdela | p Nettoyez a fond et lubrifier toutes les surfaces glissantes
mortaiseuse (presseur de la piéce, arbres de guidage, ..).
7 | Systéeme de réglage de la p Lubrifier I'arbre et le volant de réglage de I’'hauteur.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. ENTRETIENT

5.2.1 Tension de la courroie

p Desserer I'écrou de bloquage (A).

p Régler la tension de la courroie agissant sur la vis (B) de facon
a ce que en appuyant sur le brin le plus long de la courroie, la
fleche doit étre environ 1mm.

p Bloquer avec (A).

5.3 Instructions de recyclage

p Pour se débarraser de la machine, prendre en compte la législa-
tion en vigueur d’élimination et gestién écologique de résidus in-

dustriels
+ Prendre en compte aussi les intructions et conseils du cons-
tructeur

p Les matériaux peuvent étre séparés, nettoyés et puis recyclés.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 26
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

DEPANNAGE

I
=l
e
6 DEPANNAGE

Probléme

Cause possible

La machine ne se met pas en
marche ou s’arréte tout de
suite

Coupure de courant

Cable de rallonge mal branché
ou endommagé.

Moteur ou interrupteur défec-
tueux.

Vérifier le fusible et la sourse
d’alimentation éléctrique.

Vérifier le cable et la prise.

Vérifier le moteur el
I'intérrupteur

La machine s’arréte pendant
le travail

Lames émoussée

Vitesse d’entrainement trop
élevé

La protection thermique du
moteur a sauté.

Vérifier les lames

Travailler avec une vitesse
d’entrainement plus lente.

Attendre que le moteur re-
froidisse

La machine vibre en travail-
lant

Lames mal réglées

Sol irrégulier ou pieds mal ré-
glés

Vérifier que les lames soient a
la méme hauteur

Régler les pieds pour niveler
la machine.

La piéce a raboter se coince
dans la machine

Passe mal réglée, trop pro-
fonde.

Table du rabot sale

Réduire la passe et passer la
piece plusieurs fois.

Nettoyer la table et enduire
d’un lubrifiant de glissement.

La finission n’est pas satifai-
sante

Lames emoussés

Alimentation irréguliere de la
piéce de travail

Vérifier les lames

Passer la piéce de fagon uni-
forme et & pression constante

Surface rugueuse aprées le
rabotage

Piece humide

Sécher la piéce ou travailler
avec du bois séché.

Surface craquelée aprés usi-
nage

La piéce rabotée en sens con-
traire au grain du bois.

Passe trop haute ou mal réglée.

Raboter dans le sens con-
traire

Réduire la passe et la passer
a plusieurs reprises.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

SCHEMA ELECTRIQUE

7 SCHEMA ELECTRIQUE

C,

I gu ,(k‘” (, o I/
A G o
L Ly e—Te—
! ; Cl

||=
L1 cly c2 )
' 1
L2 Cly C2

M
1~

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bild 1

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. GARANTIE ET SERVICE
E
=§

8 VUE ECLATEE
8.1 Dégauchiseuse-Raboteuse HOB 260N/310N/410N

HOB 260 - Bild 1

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 29
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

GARANTIE ET SERVICE

HOLZ

Y 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

HOB 310/410 - Bild 1

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

HOB 260 - Bild 2

Page 31

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

S

HOLZ

701

52

s rd Vd
28— " B13

N & & " Z
SN
N W=
WA~
4 ‘ 129 \
: \ 509 22
5127 s11

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

HOB 310/410 - Bild 2

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

569,571

§7n.571\ \

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

HOB 260/310/410 - Bild 3

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

8.1.1 LISTE DE PIECES DETACHEES
oiscimon Wree L L oiecivion
1 2 Seitenteil Unterbau Sechskantschraube M12x70
rechts/links
2 1 Motorplatte 36 1 Zusammenbau-Hobelwelle
3 2 Schutzblech 37 2 Kugellagerbiichse
4 1 Seitenblech 38 1 Keilriemenscheibe
5 1 Buchse 39 1 Schutzblech
6 1 Konsole Motoraufhdangung 40 1 Hobelwelle
7 1 Welle Motoraufhangung 41 4 Andruckkeil Hobelmesser
8 1 Einstellschraube 42 4 Hobelmesser
9 2 Sechskantmutter M8 43 8 Feder
10 1 Verriegelungsbolzen 44 1 Staubtrichter
11 4 StitzfuB 48 2 Schraube
12 1 Rechtes Auflager 49 1 Dickenhobeltisch-
Zusammenbau
13 1 Linkes Auflager 50 1 Hubrohr
14 1 Rechter Einstellfltigel 51 1 Flihrungsblock Hubrohr
15 1 Linker Seitenfllgel 52 1 Basisplatte
16 1 Verriegelungsblock 53 1 Getriebe komplett
17 1 Verriegelungsblock 54 1 Justierschiene
18 1 Abrichttisch abzugseitig 55 1 Platte
19 1 Abrichttisch einzugseitig 56 1 Platte
20 2 Einstellachse 57 1 Zusammenbau Tischverriege-
lung
21 2 Metallplatte 58 1 Handrad
22 2 Verriegelungsgriff 59 1 C-Ring
23 2 Excenterbuchse 60 1 Zeiger
24 2 Schraube M8x825 61 1 Skala Dickenhobeltisch
25 15 | Kick-Block 62 1 Beilagscheibe
26 1 Achse 63 1 Dickenhobeltisch
27 2 Stiatzachse 64 1 Begrenzungsblech
28 4 Sechskantmutter M12 65 1 Begrenzungsblech
30 i Skala 66 1 Getriebegehduse
31 1 Einstellknopf 67 1 Getriebe
32 1 Fihrungsschiene 68 1 Leitspindel
33 1 Skala 69 1 Getriebeachse

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

GARANTIE ET SERVICE

70 1 Buchse 103 1 Linkes Innenblech

71 1 Klemmring 104 1 Anschlussplatte

72 1 Fixierwelle 105 2 Schutzblech

73 1 Verriegelungsblock 106 1 Linke Gleitplatte

74 1 Vorschubhebel komplett 107 1 Rechte Gleitplatte

75 1 Kettenrad 108 1 Sterngriffschraube

76 1 Keilriemenscheibe komplett 109 2 Bolzen

77 1 Kettenspanner komplett 110 1 Gehauseabdeckung

78 1 Buchse 111 1 Befestigungsblech

79 1 Buchse 112 1 Zentrierleiste

80 2 Kettenrad 113 1 Zentrierleiste

81 1 Antriebsrolle 114 1 Keilriemenscheibe Motor

82 1 Andruckwalze 115 1 U-Profil

83 4 Buchse 116 1 Fixierhebel

84 4 Feder 117 1 Sterngriffschraube lang

85 1 Feder 118 1 Sterngriffschraube kurz

86 i Anschlussplatte 119 1 Winkeleisen

87 1 Vorschubhebel 120 1 Stlitzplatte

88 1 Buchse 121 1 Schutzblech

89 1 Kettenrad 122 1 Schutzblecharretierung

90 1 Kettenrad 123 1 Verriegelungsblech

91 1 Keilriemenscheibe incl. 124 2 Kunststoffabdeckung
Gummiband

92 i Kettenrad 125 1 Montageblech

93 1 Keilriemenscheibe 126 1 Endschalter

94 1 Platte 128 2 Feder

95 1 Feder 129 4 Sechskantschraube M8x30

97 1 Winkelanschlag- 131 1 Griff~Zusammenbau
Zusammenbau

98 1 Hobelwellenabdeckung 132 1 Handrad

99 1 Anschlag 500 2 Bolzen 3,2x30

100 1 Lagerblock 501 1 Zylinderschraube M10x16

101 1 Leitblech 502 2 Beilagscheibe @ 10

102 1 Rechtes Innenblech 503 1 C-Ring @ 20

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

505 8 Sechskantmutter M10 535 Innensechskantschraube
M8x30
506 5 Schraube M5x12 536 2 Schraube M5x12
507 4 Schraube M5x15 537 13 Federring @ 5
508 4 Sechskantschraube M8x18 538 3 Schraube M6x25
509 20 | Sechskantmutter M8 539 6 Sechskantschraube M6x15
510 4 Beilagscheibe @ 5 540 12 | Sechskantmutter M6
511 14 | Beilagscheibe @ 8 541 2 Schraube M3x10
512 4 Innensechskantschraube 542 2 Gummipuffer
M8x25
513 22 | Federring @ 8 544 1 Schwingring
514 4 Innensechskantschraube 545 Innensechskantschraube
M10x25 M10x16
515 11 | Federring @ 10 546 8 Innensechskantschraube
M8x30
516 2 Innensechskantschraube 547 1 Schraube M8x10
M10x40
517 2 Bolzen A8x30 548 Schraube M8x25
518 4 Innensechskantschraube 549 1 Innensechskantschraube
M6x35 M6x40
519 2 Sechskantschraube M8x12 550 2 Schraube M5x16
520 1 Innensechskantschraube 551 2 Schraube M4x6
M6x16
521 4 Sechskantmutter M16 552 2 Sechskantmutter M12
522 2 Beilagscheibe @ 16 553 2 Beilagscheibe M6
523 4 C-Ring @ 15 554 1 Passfeder 5x16
525 1 Bolzen 5x16 555 1 Schmiernippel
526 | 20 | Schraube M6x16 556 1 Dichtring
527 2 Bolzen 5x16 557 2 Kugellager
528 2 Schraube M4x6 558 2 Kugellager
529 2 Vierkantbolzen 559 2 Sechskantschraube M6x65
530 2 Kugellager 560 6 Sechskantmutter M10
531 1 Passfeder 8x20 561 1 Bolzen 5x30
532 1 C-Ring @ 30 562 1 C-Ring @10
533 4 C-Ring @ 62 563 1 C-Ring @18
534 3 IIv|n6ne1n(§:echskantschraube 564 12 Schraube M5x16
X

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Page 36

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

565 4 Bolzen 599 1 Motor

566 1 Innensechskantschraube 600 Anschlussbox
M8x80

567 1 Innensechskantschraube 601 2 Niete @3x5
M8x45

568 4 Sechskantmutter M8 605 4 Sechskantschraube M8x25

569 1 Kette 606 1 Sechskantschraube M6x45

570 1 Kette 607 1 Bolzen M6x45

571 1 Kette 608 2 Schraube M5x45x612

573 8 Achslagerung 612 1 Bolzen M4x15

574 2 Passfeder 5x20 613 2 Innensechskantschraube

M6x18

575 1 Griff 614 2 C-Ring @6

577 1 Kugellager 615 1 Sechskantmutter M6

578 4 Schraube M6x10 616 2 Schraube M5x8

579 2 C-Ring @22 617 1 Sechskantmutter M12

580 4 Gewindeschraube M6x12 619 1 Griff

581 2 Gummiband 620 1 Bolzen 6x20

582 1 Kugellager 621 1 Schutzabedeckung

583 1 Lagerzapfen 700 1 Unterbau komplett

586 2 Keilriemen 701 1 Abrichttisch komplett

587 2 Beilagscheibe @10 702 1 Hobelwelle komplett

588 4 Innensechskantschraube 703 1 Dickenhobeltisch komplett
M6x16

589 1 Sechskantschraube M5x40 704 1 Vorschubantrieb komplett

590 4 Schraube M5x40 705 1 Absauganlage komplett

591 4 Vierkantmutter M8 706 1 Anschlagwinkel komplett

592 4 Sechskantmutter M5 707 1 Gehauseabdeckung komplett

593 1 Innensechskantschraube 801 1 Montageplatte Sicherheitsend-
M5x8 schalter

594 1 Federring @5 802 Sicherheitsendschalter

595 Sechskantschraube M8x16 803 Montageplatte

596 6 Innensechskantschraube 804 Montageplatte Motor
M6x10

597 Schraube M5x8 805 Motorkonsole

598 1 Beilagscheibe @5 806 Schutzblech

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




GARANTIE ET SERVICE

MANN.
3 y
o
e
807 1 Frontplatte 810 Vierkantrohr
808 Feder 811 Auflageplatte
809 2 Bolzen

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

8.2 Dégauchiseuse-Raboteuse HOB 260NL

PLANER & THICKNESSER 5TAND ASSEMBLY

16
I

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER STAND ASSEMBLY

M DE DERDMPTION iy | AOEE DESCRIPTION | @Y
1 M2 Lovwer stind 1 2 GBA1T0-86 | Hex nut M6 &
3 GB97.1-85 | Washerd 6 6 4 GHE5783-86 | Hex bolt MaX 16 2
5 GB57R3-R6 | Hex bolt Max20 | £ fi GE61T0-86 | Hex nut M3 4
7 M Oad7 Mot 1 8 Miada Motor pulley 1

0 GBE0-RS SetscrawhMeX 12 | 1 10 GBIe-T9 | Key 6X25 1

11 GB97,1-85 | Washera B 3 12 (GB5783-86 | Hex bolt MEX 16 | 4

13 MOB03 Stard assembly 1 14 MOG0S Right plate 1

15 GBRI9-85 | Screw MSXI10 5 16 GBRIE-85 Serew MaX 10 <

17 GBE97,.1-85 | Washerd 6 4 18 hO602 Cowver board 2

19 GBRIBR-85 | Screw MaX 10 2 20 GE97.1-85 | Washera 6 2

21 K12 Switch 1 22 B 9-RS Screw M3X 10 8

23 | WDEG Inching switch 1 24 JTEG Emergencyswitch | 1

25 GBBIR-85 | Screw MaX 16 f 26 GBR97.1-85 | Washerd 6 f

27 M60 Protective cover | 1

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

1

PLANER & THICKNESSER LOWER STAND ASSEMBLY

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER LOWER STAND

MO CODE DESCHRIFTION | @Uw | MO CODE DESC RIPTION jTxt
1 GB53TR3-86 | Hex bolt MaX 16 | B 2 OG0 Lower leg 2
3 GBY7.1-85 | Washerd 6 8 4 GB6ITH-36 | Hex nut M6 8
5 Moall Cowver board 2 & MO Underprop 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. GARANTIE ET SERVICE
E
=§

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER THICKNESSING TALBLE ASSEMBLY

| MO716e MWvlom bush | 2 GBRIB-RB3 Screw M4X6 2
3 M2 Diepith scale 1 4 MIOT15-1 Hasudbe 1
a] MO715-2 Hand wheel 1 £ GBA1T0-R6 | Hex nu M3 1
7 hDT 10 Flate 1 fi WA 13 Shaft 1
9 hOT0OS Adjustmg bar Z 1o KIOTIL1 Locking bar
11 M7 I8 Locking block 1 12 GETH-ES Sockel cap screw 4
M EX30
13 | GB93-ET Spring  wusher | 4 14 GB97.1-85 | Washer &8 4
28
15 | GB70-ES Socket cap | 1 16 GBAITO-B6 | Hex nut M6 1
screw MeX3E0
17 hO7I2 Plaie 1 18 GBRI-85 Gocket cap scTew 4
Max12
19 | MO719 Bearmg bush 1 20 GB5783-86 | Hex bolt MEX12 |
21 | GB97.1-85 | Washerd 8 1 22 GBEE-E6 Spring pin 3X20 2
2% MOTIL Ciunde screw | 24 E 1008 Cone gear 2
25 | MOT720 Bush | 26 MOT717 Crear box |
27 | GEZEC Flut bearing 1 28 LEM0 Locknut M0 1
2% | GB%23-88 | Domed cap nut | | 30 JB97.1-85 | Whasher & 12 1
M12
il | GBID96-79 | Kev 5X15 1 32 GBE5TE3-86 | Hex bolt M&6X 16 2
33 | GB97.1-B5 | Washerd b 2 34 GEAITO-86 | Hex nu M6 2
35 | MoTI Locking handle | 1 36 GBETI-86 Spring pin 320 1
37 | GBE6170-86 | Hex nut M6 f 38 MOT0 Washer 2
39 | MOm02 Plate 2 40 GES7.1-85 | Washer @ 6 6
4] CB5783-86 | Hex bolt MaX 16 | 6 42 MOT0S Thicknesser table |
43 | MOT06 Liftirg poamier 1 - GB97.1-85 | Washerd 4 3
45 | GBRIE-BS | Serew MEX6 3 46 GB/T276-% | Bearing 6000 2
47 | YIYB Cirense cup | 1 48 MO0 Lifting lube 1
MEXI bracket
49 | GBETHES Socket coap | 4 50 MIOTOR Seal 1
screwy MEXI2
il | GB7T-85 Bet serew | 4 52 GERYI 1-86 | “C'ring @ 26 4
MAXT0
5% | MOT21 Space bush | 54 GBRI9-85 Bonew MAX]2 12
b MOT07 Limted bar 2 56 CGBTLES Socket cap screw i
MEX12
37 | MOT02 Lifting tube 1
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER PLANER TABLE ASSEMBELY

Tl i -
L i e

T I0H

Lbasesi A if

DESCHRIFTIIM

| GBSTR3-86 | Hex bolt | 1 2 GB6170-86 | Hex nul M5 |
MSEX2S
3 MOBI213 Spring 2 4 MOBI205-1 | Limited pols 1
3 (iBER%-R6 “E" ring @6 3 f GET0-RS Socket cap screw 3
MaX20
7 MOS 1202 Left brucket | 8 NCM Socket 6
countersunk
screw MeX10
9 GRTI-85 Set screw MEXS | 6 10 GBEaIT0-86 | Hex nut MID 4
11 GB5783-86 | Hex bolt | 2 12 GB61T0-86 | Hex nut M6 4
M IOX 50
13 GBSTRI-BA | Hex balt | 4 1= CGETO-BS Socket cap screw | 4
MAX25 MBXI16
15 GB97.1-85 Washer o 8 < 16 GBRII9-E6 P 6X16 2
17 MI102 Locking block 1 18 MI10I Outfeed table 1
19 | GB61T0-86 | Hex nut MI2 4 20 MID11 Adjusting wheel | 2

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

r E
e
21 b 10 Adjusting axle 2 22 GESTR3-86 | Hex bolt MSX 10 | 4
23 M 10T Metal plate 2 24 MO Adjusting wing |
25 CGRTEES Socket cap | 6 26 GBE9L-RT Sprngwasher @6 | 6
serew MOX20
27 MOS 1201 Right bracket 1 28 ot Socket 1
countersunk
screw MEX16
29 hIOR 1208 Protective plate 1 {1 GERIR-BS Screw MSXE <
31 GBETO-56 Sprmg pin 6X20 | 1 32 ML Support axle 2
33 MOE 1209 Drriven ol ler 1 4 MORI202 Bearmg bush 2
35 GB/T276-%4 | Bearing 6205 2 36 GBEE 1-86 | “C" rmgd 52 2
37 GBARM. 1-B6 | “C" ring @ 25 1 38 MOS 1207 Cutter block 1
iq M OB 1206 Dnoving moller 1 4 GEBEs1T0-36 | Hex nut ME
41 | GB/T848-85 | Small washer 4 42 MOSI21I Spring 4
dH
43 MOBI212 double-edged 4 44 MORI203 Bush 4
balt
45 GBSTRI-BS | Hex bolt | 1 46 GBAITH-86 | Hex nut M5 1
MAX25
47 MOBI1205-2 | Lirmited bar 1 48 M 1005 Adjustimg wing 1
449 GR77-85 Sel screw MEXE | 4 S0 GBRY97.1-85 | Washer 28 2
51 | GBTO-85 Socket cap | 2 52 GETO-83 Socket cap screw | 2
serew MEX16 MEBX25
53 GBR97 1-B5 Wisher @ 8 2 54 M 1002 Ecoentric bush 2
55 CBI1I9-86 Pm 6X16 < 56 M 100 Infieed tuble 1
57 MO0 Space plate 1 58 M 1009 Lockng plite 1
59 GBEI9-55 Screw MSX12 2 il MIOL3 Press plate 1
6l GB97.1-B5 Washer @ b 2 £:2 GB5783-86 | Hex bolt MSX10 | 2
63 M T2 Locking block 1 frd GBR4,1-86 | “C" ringd 12 2
i MIOO3 Locking handle |2

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER CUTTER BLOCK ASSEMELY

M O DESCHIPTION | Ty | MO. CODE CESCHIPTION | &Y
| MOBI207.3 | Square toss bolt | 15 2 MOBI2072 | Blmde lecking 3
block
3 MOSI207.5 | Blale 3 4 MOS1207.4 | Sprng 6
5 MOBI2ZO7.1 | Cutter block |
PLANER&KTHICKNESSER THICKNESSER CLUTCH ASSEMBLY
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER THICKNESSER CLUTCH ASSEMBLY

Mk SILHE DEECRIFTION | @Y | WM CODE CEGCRIFTION | &
1 GBITRI-E6 | Hex balt | 1 2 GBYT.1-85 | Washer @6 1
MaX 10
3 GBE6170-86 | Hex mut M 10 | 4 MOB2218 Pull spring 2
] GBa3-87 Spring washer | B MORI202 plate |
@ 10
7 GB97.1-85 | washer @ 10 7 B GBT276094 | Bearmy 80303 1
. MOB2217 Pin axle | 10 MOR2205 Sprocket 1
11 MOB220] Sprocket I 12 GREIR-8S Serew MAXE £
13 GERIZ 1-R6 | “C" ring & 24 2 14 WOR22 1S Long pin 1
15 | GB/T276-% | Bearing 619401 2 16 GRESL 1-B6 | “C" ring @ 12 1
17 GBYT.I-85 | Washer @10 1 18 Cham 1
9 SID V-helt 2 . | GRI0H6-79 | Pin 6X25 1
21 MOBI20E Cutter block | 1 z GBETT-85 Serew MaX5 1
pulley
23 | GBTO-85 Sochket cap | 3 i MOE2213 Wheel 1
serew MaXN14
25 Chain 1 26 MOB2207 Sprocket |
2 GERIZ 1-RB6 | “C" ring & 24 2 28 GB/T276-94 | Bearing 61901 2
29 MOBZ2 16 Shaort pin 1 il MOE2 2046 Control handle 1
il GERIR-85 Screw M3XE # 32 MOR2210 Sprocket 2
33 MOB2210.1 | Sprocket plate 2 M CRETI-RS Sel sorew MAXE | 2
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

35 GBI6e-T2 | Kev 5X16 2 36 GBRIE-B5 Screw MSX 16 1
37 GBEAIT-86 | Hex nut M3 1 LH GEALT0-80 | Hex nut M6 1
39 GERI-85 Set screw | 4 MOE2219 Handle 1
MaX 20
41 GBR6173-B6 | Hex than nut | 1
M 10

PLANER&THICKNESSER EXTRACTION DUST ASSEMBLY

/

PARTS LIST FOR PLANER&THICKNESSER EXTRACTION DUST ASSEMELY

Ml 1AL CESCRIPTION FIERY M. COGE CESCRIPTION oI

1 MOE00 1 Dust  extraction | 1 2 MOo01.7 Turning plae 1
hood

3 GRT0-RS Socket cap | 1 4 WG Rubher tray 1
screw MeX16

5 GB61T0-86 | Hex nut Mb 1 6 GBRIO-RS Screw M6X 12 2

7 B Dust chute 1 8 GB5783-86 | Hex bolt MBX 10 | 6

G GBo1T0-86 | Hex nut Mb fr 19 GB37T83-86 | Hex bolt MaX 10 | 2

11 | GBAITO-86 | Hex nut Ma 2 12 MO0 T Lockmg plate 1

13 MO9S Damping by 2

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PANER&THICKNESSER FENCE ASSEMBLY

ML CODE DESCRIPTION | @ M CODE DESCRIPTION | &1

1 b 1404 Cruidle rail 1 2 hi1411 Connecting plae | 1

3 GRTO-ES Bocket cap [ 4 4 MI414 Locking hurdle 1
screw MEX]2

5 M 12401 Lef metal plate | [y (iBol70-86 | Hex nut M5 |

7 CERSTR3-B6 | Hex bolt M3X40 | 1 8 M 140 Sliding plate 1

9 CRBAT-BH | Fivel 4X6 2 10 M I Brcket |

11 GRY7.1-85 | Washer & 10 4 12 M 1203 double-edeed 2

baolt

13 | MI1405 Right slidimg | 1 14 hi1413 Locking hamdle 2
block

15 | M1408 Lefl metal plate | | 16 M0 Right motal plae | 1

17 | GB7{-85 Sockel cup | 2 18 GB5S783-86 | Hex bolt MEX 16 | £
serew MEX]2

19 GB97.1-85 | Washer @ 8 < 20 Mi1212 Squure loes nul 4

21 M 1402 Fence l 2 M 1406 Amngle plate 2

23 | ZGM Screw M3X20 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PLANER & THICKNESSER PROTECTIVE COVER ASSEMBLY

NOL | CODE DESCRIPTION | @V | ME CODE DESCRIPTION | &1
1 MICI2.1 Locking pole 1 2 M 1602 Rolor 1
3 MI610 Sector plate 1 4 MI0I2 Lockmg hamlle 1
5 M 1603 Spring 1 f G E9G-835 Large washer ¢6 | 2
7 M 16035 Adljusting 1 8 M 1609 Connecting pole 2
handle
q Mi611 Pin bolt 2 10 GBATRI-B6 | Hex bolt MSX20 | 2
11 | GBS3-87 Spring  washer | 2 12 M 1612 Rock block 1
&5
13 | MI6eda Fixing plate 1 14 £5M Lockng nut M6 | 2
15 | MI&0l U-shoped arm 1 14 MI1613 Lomg pin 1
17 | MI&14 Lockmg hamdle | 1 18 M 1608 Crust 1
19 | Ml60: Suucer 1 20 M 1607 Protective plale 1
21 MIGIS Plastic msen Z

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

HOLZ
h !

PLANER&THICKNESSER ASSEMBLY

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

18

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

PARTS LIST FOR PLANER& THICKNESSER ASSEMEBLY

M =0 HIPTION | Gy | M LD IPTION | &
| MG Stand assembly 2 MOE22 Thicknesser 1
clutch assembly
3 GRBT0-85 Sucket cap 4 GB93-R87 Sprng  washer | B
sorew MEX20 (e
5 MO7 Thicknessmg b M4 Fence assembly 1
table assembly
) GBTO-RS Socket cap B GBRIB-B5 Serew M4X6 2
screw MeX16
9 MIS Infeed scale 10 M20 Infeed pomter 1
11 GBEIB-85 Screw MAX6 12 K6 Protechve cover | |
pasembly
13 GB6170-86 | Hex nut M12 1= MIO Planer table | 1
assenmbly
15 M2 Rotor 16 MO0 Kick block 20
17 G BERTI-Bh Spring pin 310 15 MG Extraction  dust | 1
pasembly

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. GARANTIE ET SERVICE

8.3 Mortaiseuse (Optionnelle)

96 907 906 909 910

/ Ve I
03 904 905 [ R T

901 .90

W w6
e /—————

-~ ‘\,\\ g 7

// " B "' ~ 963 // N
M1 943 /9 " A
pan— L N TN S TR K
S
IR
[ 969
il =0
.
945 5 —
Bild 1
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN.

GARANTIE ET SERVICE

8.3.1 Liste de piéces

oicciion W e i L i

901 1 Kipphebel 935 Federring 8

902 4 Fihrungsstange 937 4 Innensechskantschraube
M8x20

903 1 Sterngriffschraube 938 2 Innensechskantschraube
M6x6

904 4 Sicherungsstift 4x30 939 1 Verriegelungsgriff

905 1 Spanneinheit 2940 1 Verriegelungsstange

906 1 Exzenter 941 1 Leiste

907 1 Hebel 942 1 Konsole

908 1 Griff 944 2 Gewindestift M6x20

909 1 Feder 945 1 Beilagscheibe groB3 6

910 1 Klemmstange 946 1 Innensechskantschraube
M6x12

911 1 Griff 947 2 Innensechskantschraube
M6x20

912 1 Bedienhebel 948 2 Federring 6

913 1 Lagerbolzen 949 2 Beilagscheibe 6

914 1 KlemmfuB 950 1 Stutzwinkel

915 1 Sicherungsstift 4x25 951 1 Sechskantmutter M14

916 1 Sechskantmutter M14 952 2 Sechskantmutter M10

917 1 Gelenklager 953 1 C-Ring 10

918 4 Sechskantschraube M8x25 954 1 C-Ring 18

919 4 Federring 8 955 1 Getriebewelle

920 4 Beilagscheibe 8 956 1 Kurbel

921 1 Arbeitstisch 957 1 Getriebegehause

922 2 Fihrungsblock fir Que- 958 1 Buchse

ranschlag

923 4 Feststellschraube M8x20 959 1 Sicherungsstift

924 4 Sechskantmutter M8 960 1 Getriebe

925 2 Gleitstange 961 1 Lager

926 2 Befestigungswelle 962 1 Buchse

927 1 Sechskantmutter M12 938 2 Innensechskantschraube
M6x6

928 1 Federring 12 939 Verriegelungsgriff

929 Handgriff 940 Verriegelungsstange

930 Gleitlagerbock 941 Leiste

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. GARANTIE ET SERVICE

o
2!

942 1 Konsole 956 1 Kurbel
944 2 Gewindestift M6x20 957 1 Getriebegehause
945 1 Beilagscheibe groB 6 958 1 Buchse
946 1 Innensechskantschraube 959 1 Sicherungsstift
M6x12
947 2 Innensechskantschraube 960 1 Getriebe
M6x20
948 2 Federring 6 961 1 Lager
949 2 Beilagscheibe 6 962 1 Buchse
950 1 Statzwinkel 963 1 Sicherungsstift5x25
951 1 Sechskantmutter M14 964 1 Konsole
952 2 Sechskantmutter M10 965 1 Spindel
953 1 C-Ring 10 966 2 Gewindestift M8x15
954 1 C-Ring 18 967 1 Buchse
955 1 Getriebewelle 968 2 Gewindestift 8x10

8.4 Commande de pieces détachée

Utiliser toujours des piéces de rechange D’ORIGINE pour réparer la
machine. L'ajustement optimal de piéces réduit le temps d'installation et
préserve la durée de vie de la machine.

AVIS

En cas d’utilisation de piéces autres que celles autori-
sées par HOLZMANN et sans notre permis par écrit, la
garantie sera annulée.

Par conséquent:

Pour I'échange de composants et I'utilisation des pieces déta-
chées originales.

Pour toute question de garantie et service aprés ventenous
contacter a l'adresse ci-dessus ou votre revendeur.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 53
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. GARANTIE ET SERVICE

9 GARANTIE ET SERVICE

S'il vous plait voir notre section dépannage pour la solution initiale de problémes. N'hésitez
pas a contacter votre revendeur ou notre service a la clientéle HOLZMANN.

Les réclamations de garantie fondées sur son contrat d'achat avec votre revendeur Holzmann,
y compris leurs droits |égaux ne sont pas affectées par cette déclaration de garantie.

CONDITIONS DE GARANTIE (Applicable a partir du 09 Mars 2011)
HOLZMANN-MASCHINEN offre la garantie pour ses produits dans les conditions suivantes:

A)

B)

C)

D)

E)

La garantie couvre tout défaut de fabrication de la machine/ outil sans aucune charge
pour le client, toute fois que la cause de la panne puisse étre vérifiée et soit due a un dé-
faut de fabrication.
Elle s'étend sur douze mois qui se réduisent a six pour les machines d’utilisation indus-
trielles, a compter de la date de mise a disposition du client, a condition que la machine ait
été utilisée dans les conditions normales de marche, faisant foie le document original de li-
vraison ou la facture d'achat dans le cas d’'un enlevement par le client final.
Présentation de la demande de garantie au prés du distributeur HOLZMANN oU a été ac-
quise la machine ou l'outil. Les documents suivant seront nécessaires:
« Original de la factura de vente ou de bulletin de livraison.
« Formulaire de service complimenté (Voir section de la notice ci-dessous), avec un
rapport clair et concis de toutes les pannes et/ou défauts.
« Une copie de la vue éclatée ol seront marquées de fagon claire et sans équivoque
les piéces souhaitées.

La procédure de garantie et le lieu d'exécution sera déterminé par HOLZMANN d’accord
avec le distributeur. HOLZMANN & Haslach, Autriche.

S'il n'existe pas un contrat supplémentaire de service pour I'exécution sur place, le lieu
d’exécution sera le Center HOLZMANN a Haslach, en Autriche.

Les frais de transport vers / de notre centre de service ne sont pas couverts par cette ga-
rantie.

La garantie ne couvre pas les éléments suivants:

Eléments soumis & usure: courroies, outils fournis avec la machine etc.., exceptés les
dommages a la livraison qui devront étre réclamés immédiatement & la réception de la
machine.

La garantie ne s'applique pas non plus en cas d'utilisation anormale de la machine ou d’un
outil résultant endommagé notamment par une installation non conforme, d'une surcharge
ou d'un emploi exagérément intensif, d'une faute ou d'une négligence de I'utilisateur, d'un
défaut d'entretien, de variations anormales de la tension du courant d'alimentation ou de
I'enlévement des protections des moteurs électriques par disjoncteurs thermiques, de la
modification des fusibles ou des réglages d'origine. Elle ne s'applique pas, non plus, en cas
de réparation faite par I'acheteur ou par un tiers sans accord écrit préalable.

Les dommages causés par l'utilisation d’accessoires, de piéces détachées non originelles
HOLZMAN.

Les légeres déviations ou légéres modifications d’apparence de la machine / outils qui ne
modifient pas la qualité spécifiée de fontionalité ni sa valeur, ne seront pas objet
d’application de la garantie.

Les défauts résultants d’une utilisation commerciale/industrielle de la machine/outils qui
par leur construction, puissance, etc., n‘ont pas été congus pour ce type d’utilisation inten-
sive.

Les réclamations autres que la correction des défauts du produit contemplés dans les con-
ditions ci-dessus ne seront pas admises.

Cette garantie est volontaire et par conséquent, les services fournis par la garantie n'étant
pas ni renouvelle la période de garantie de I'outil ou de la piéce remplacé.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 54

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. GARANTIE ET SERVICE

DISPONIBILITE DE SERVICES ET DE PIECES DETACHEES
A la fin de la période de garantie, nos services techniques de répations sont & votre disposi-
tion pour toute opérations d’entretient et de réparation nécessaires,

Nous restons aussi a votre service pour toute demande de piéces détachées et/ou de services
pour votre machine. Faite nous arriver vos demandes de devis pour pieces détachées, service
de réparation, en nous envoyant le formulaire complimenté, qui se trouve a la fin de cette no-
tice.

Par mail & service@holzmann-maschinen.at

et parfaxaun: +43 116 61 72 486

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 55
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN.

GARANTIE ET SERVICE

FORMULAIRE DE SERVICE

S.V.P, marquer une des cases suivantes:

O Demande d’'information
O Demande de piéces détachées
O Réclamation de garantie

1. INFORMATION DE L'EXPEDITEUR (*REQUI)
* Nom, Prénom:

* Société:

* Adresse:

* Code postal:

* Ville:

* Pays:

* Téléphone:

Numéros internationaux avec le code du pays
* Portable:

* E-mail

Fax

2. INFORMATIONS DE LA MACHINE/OUTIL
Numéro de série: * Type de machine:

2.1. Piéces détachées requises

NO de référence Description

Quantité

2.2 Description du probléeme

Décrire le probléme; cause, derniére activité de la machine avant que surgisse la panne / défaut.
Pour les problémes électriques, |'alimentation électrique ainsi que la machine a été contrélée par

un électricien qualifié?

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. GARANTIE ET SERVICE

3. INFORMATION SUPLEMENTAIRE
LES FORMULAIRES DE DEMANDE DE SERVICES INCOMPLETS NE POURONS PAS ETRE TRAITES

POUR LES RECLAMATIONS DE GARANTIE JOINDRE UNE COPIE DU DOCUMENT D’'ACHAT
ORIGINEL., SANS QUOI, LES RECLAMATIONS NE SERONT PAS ADMISES.

POUR COMMANDER DES PIECES DETACHEES JOINDRE AU FORMULAIRE UNE COPIE DE LAVUE
ECLATEE DU PRODUIT MARQUANT LES PIECES REQUISE LISIBLEMENT ET SANS EQUIVOQUE.

CECI AIDE A IDENTIFIER RAPIDEMENT LES PIECES NECESSAIRES ET ACCELERE LE PROCES DE
VOTRE DEMANDE.

MERCI DE VOTRE COLLABORATION!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 57
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. CERTIFICAT DE CONFORMITE
E
=§

10 CERTIFICAT DE CONFORMITE

EG - KONFORMITATSERKLARUNG

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA
Schérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4

www.holzmann-maschinen.at

Bezeichnung / Nom

Abricht-Dickenhobelmaschine/ Dégauchiseuse-Raboteuse

Type(n) / Modéle(s)

Holzmann HOB 260N, HOB 310N, HOB 410N, 230V
Holzmann HOB 260N, HOB 310N, HOB 410N, 400V

EG-Richtlinie(n) / Norme(s) CE

¢ Maschinenrichtlinie/Machinery Directive 98/37/EG
¢ Niederspannungsrichtlinie/Low Voltage Directive 93/68/EWG

Angewandte harmonisierte Norm(en)/ Norme(s) harmonisées appliquées
« EN 61029-2-3:2004
Zertifizierungsnummer(n)/ Numéro(s) de certificat

BM 60002697 0001, AN 50010337 0001
M 604115463 0002, N 804115463 0001

Ausstellungsbehorde(n)/ Autorité émettrice

TUV Rheinland Product Safety GmbH
Am Grauen Stein, D-51105 Kdéln

TUV Siiddeutschland Product Safety GmbH
RidlerstraBe 65, D-80339 Miinchen

Hiermit erklaren wir, dass die oben genannte Maschine den grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsan-
forderungen der EG-Richtlinie entspricht. Diese Erklarung verliert ihre Giiltigkeit, wenn Veranderungen an
der Maschine vorgenommen werden, die nicht mit uns abgestimmt wurden.

Nous déclarons que la machine mentionnée sur ce document est aux normes de sécurité de la directive de la
CE. La modification des paramétres de la machine sans notre autorisation aura comme résultat la résiliation
de ce contrat.

PAS DR, HOLIMANK MASCHINEN

e — L e I(J.'|-;.:I b

ull S5 Wankipiagd T ol
[ 3 | W 5o
Haslach, 26.11.2008 xS ; 1

T
Ort / Datum Unterschrift/Signature
Lieu/Date J,-'
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 58

Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N



MANN. CERTIFICAT DE CONFORMITE

=]
=
2§
EG - KONFORMITATSERKLARUNG

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7248/61116-6

www.holzmann-maschinen.at

Bezeichnung / Nom

Abricht-Dickenhobelmaschine / Dégauchiseuse-Raboteuse
Type(n) / Modéle(s)

Holzmann HOB 260NL
EG-Richtlinie(n) / Norme(s) CE

¢ Maschinenrichtlinie / Machinery Directive 2006/42/EC
* Niederspannungsrichtlinie /Low Voltage Directive 2006/95/EC

Zertifizierungsnummer(n) / Numéro(s) de certificat

BM 50174252 0001
AN 50174251 0001

Ausstellungsbehorde / Autorité émettrice

TUV Rheinland Product Safety GmbH
TillystraBe 2, D-90431 Nirnberg

Hiermit erklaren wir, dass die oben genannten Maschinen aufgrund ihrer Bauart in der von uns in Verkehr
gebrachten Version den grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der angefiihrten EG-
Richtlinien entsprechen. Diese Erklarung verliert ihre Giltigkeit, wenn Veranderungen an der Maschine
vorgenommen werden, die nicht mit uns abgestimmt wurden.

Nous déclarons que la machine mentionnée sur ce document est aux normes de sécurité de la directive de la
CE. La modification des paramétres de la machine sans notre autorisation aura comme résultat la résiliation
de ce contrat.

MAN N HOLZMAKN MASCHINEN

" arktplatz gg‘?a?
e s eiter
~--"-é'€vvf€hrkt 8,4707°5¢ usslbez.
uholzmann-maschinen.at
Haslach, 20.02.2011

/
Ort/Datum, Lieu/Date / Klaus Schérgenhuber, Director

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 59
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




MANN. FORMULAIRE DE SUGERENCES

S

HOLZ

FORMULAIRE DE SUGERENCES

Nous surveillons la qualité de nos produits sous notre politique de
contréle de la qualité.

Votre avis est essentiel pour des améliorations futures du produit et
le choix des produits. S'il vous plait nous informer de vos impres-
sions, suggestions pour améliorer, d'expériences qui peuvent étre
utiles a d'autres utilisateurs et la conception des produits ainsi que
les échecs qui ont eu lieu de maniére spécifique I'emploi.

Nous vous suggérons d'écrire votres expériences et votres observa-
tions et vous demander de nous envoyer un fax aux numéros indi-
qués ci-dessous. Je vous remercie pour votre coopération!

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Page 60
Bedienungsanleitung Abricht-Dickenhobelmaschine HOB 260N / HOB 310N / HOB 410N




